

ALSÓ-LENDVAI HÍRADÓ

Előfizetési ára:	Felétő szerkesztő, lapigazgató és kiadó:	Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Égőz évre 8 kor	BALKÁNYI ERNŐ.	Fő-utcz. a.
Fél évre 4 .	MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.	Hirdetések díjszabás szerint.
Negyed évre 2 .		Kéziratok nem adóznak vissza.
Egyes szám ára 29 fillér.		

Tiszta ország.

Fölvirradt az új nap, sugárát megvilágítják minden talpalatnyi földjét a magyar hazának. A magyar nép megválasztotta képviselőit, megválasztotta igaz meggyőződése, politikai hitvallása és rokon szénve szerint. A kuriai bíróságról szóló törvény nagyserűen megette hatását — tiszták voltak ezek a képviselőválasztások, tiszták, ugy amint azt az új zera megaloktatta, SZÉLL KÁLMÁN miniszterelnök akarta. Itt-ott felfel tűnődezett a lélekvasárlás, a hivatalos presszó, a terrorizálás és fanatizálás, de csak — kivételképpen. És amely mandatumát nem bebizonyul, hogy turpisság a szülő anyja, bizonyos, hogy az a mandatum meg is fog semmisülni.

De nagy általánosságban gyönyörűsége telhik minden jötrész hazafinak e választás lefolyásában és eredményében.

Mint a tenger neműje a zanjongó hullámokból, oly tisztán emelkedett ki a választás zürkavarából a szabadelvűség. Csatlódtak azok, akik peszsimistakusan fogták fel a helyzetet s a tiszta választásból a szabadelvűség bukását jósolták meg. Az eszme diadalát nem befolyásolhatja semmiféle törvénytelen választás és a tiszta választás csak előmozdíthatja. Szomorú lenne, ha Magyarországon a liberalizmust csak erkölctelen eszközökkel lehetne fontartani szomorú lenne, ha az eszmét csak katonasziromnyokkal, csendőrkkel, lélekárral és visszautasított szavazatokkal lehetne diadalra segíteni. Az eszmének nem kell hivatalos támogatás, az ott él a magyar választóközönég szívében s minél szabadabban járulnak a polgárok az urna elé, annál díszöbben nyitlakozik meg.

Ime, ezt bizonyítja a most lezajlott képviselőválasztás. Legáltalább kétszázszerezzel több szavazatot adott le most, mint ötszázétt előtt és csaknem ugyanannyival többen segítettek diadalra jutni a szabadelvűség zászlaját. Soha hatalmasabban és közelélenébül be nem bizonyult még az a tény, hogy a magyar nép szabadelvű, hogy ez a nép nem hajtható a klerikalizmus járnába, mint most.

Mert ime szabad volt az érvényesülés útja azok előtt is, akik felekezeti politikát űznek, akik gyűlöletre és szenvedélyre alapítják jövőjük reményeit. A tömeg, mely mint mondják, oly könnyen hevül a felekezeti, a gyűlölködő, a szenvedélyeket szülő jelszavakért, a tömeg most korlátlanul

csatlakozhatott volna a fekete sereghez, semmi külső behatás útján nem állotta. S a tömeg hideg maradt.

Sem számbelíleg, sem erkölcsileg egy körömyit sem hódított a klerikalizmus. Kinos, keserves vergődéssel tartotta meg a fekete sereg eddigi súlyú pozícióját, a szabadelvű magyarok százezeri diadalmasan veték vissza a fekete sereget ostromát. A középkor mehet vissza oda, a honnan jött: a jesusita klastorokba. Magyarországon nem nő fü az ő lábuk nyomán. Csufos vereséget szenvedtek.

A tiszta választás tiszta országot teremelttlen nem telik bele sok idő, gyökeresen meg fog változni minden, ami a régi idők visszasságaképpen maradt meg. Le fognak omolni a bastványk, melyek még utjait állják a tiszta szabadelvűség érvényesülésének; ez a választás döntötte meg e bastványkat. S jön egy idő, egy boldogabb, egy szebb, a sora a törvény és igazság ideje.

Es jón a békés munkálkodás ideje. Vajudó, égető gazdasági kérdések várnak megoldásra s valamennyi gazdasági irányzatnak ugy mennyiség, mint hozzáértés dolgában megfelelő előharcosai jutottak be a törvényhozásba. Agráriusok és merkantilisták most ugyan egy labornban, a szabadelvűség égisze alatt küzdhetik meg egymással a gazdasági elvek harcát és ha nem lévészik szem elől a szabadelvűséget, diadalmaskodni fog mind a két irányzat. Mert megaladjak a kereskedelmek, ami a kereskedemű és a mezőgazdaságnak, ami a mezőgazdaságnak. Tanulóságnak és besiclétesnek igérkezik a küzelem a szabadelvűség eszméjét sirtetlenül hajtja.

Magyarország nepe meg lehet elégedve a választás eredményével. Jól választottunk.

HECTUS.

Október 6-ikának ünneplése Alsó-Lendván.

Október hó 6-án d. e. ritka szép kegyeletes ünneppel tartottok városunkban a Korona szálló nagyteremben, hol együtt ünnepezt az intelligencia a város derek polgárságával; egybeforva a hazaszeretőben, együtt kerek a magyarok Istentől áldást csak emlékeztetőre, akik tisztelet, becsületet szereztek a magyar elszántságnak és bátorságnak a világ előtt is, akik tiszta, rajongó lelkesedéssel harcoltak legszentebb idealjainkért: szabadságunkért és függetlenségünkért.

Az ünnepelet a helybeli Iparos Ötvasókról rendezte esekely beletpi díj mellett, melyet könyv-

tárának gyarapítására fordít, s hogy az ünnepelet anyagilag is teljes mértékben kielégítőleg sikerült, azért elsősorban városunk intelligenciáját illeti az elismerés, kik a polgárság haladása érdekében — mint mindig és minden noke ügyüket — ugy most is kesz örömmel hoztak meg áldozatokat. Az erkölcis sikeret a palma Balás Jolan, Darazs Vilma, Neubauber Hermin, Zathureczky Gizella kisasszonyok illeli, kik közreműködésükkel emeltek az ünnepelet fényet, s kedves zongorajátékokkal ritka élvezetet nyújtottak a közönségnek. A jötrékony szel erdőköében feltt nemesszivi faradozásukert az Iparos Ötvasókról tagjai mindig halás szível fogják említeni neveiket. Hatás szível fogják említeni Borély György tanar nevet is, ki Z. Eger-szegről faradt ide, s ki mely tudományra és széles látókörre való hazafias felolvasással meghódította a közönséget. Az ünnepelet a Szózat elnevezéssel vette kezdetét, melyet a köztisztelőnek elő Murkovich János polg. isk. tanar vezetése alatt az Ötvasókról tagjai énekeltek. Aztán Patáky Kálmán tartotta nagy figyelemmel hallgatott felolvasását Vertanulmányt, ezt követte Balás Jolan és Neubauber Hermin kisasszonyok zongora játéka, ennek regeztel pedig Hegedűs Sándor szavalta el „Az aradi tizenhárom” czimú költeményt, ezután ismet zongorajáték következett, előadva Darazs Vilma kisasszony által, majd Alsözghi Jozsef szavalta el „A gyarabások asszony” cz. költeményt, mely után Balás Jolan, Neubauber Hermin és Zathureczky Gizella kisasszonyok zongorajátéka következett, s ezután tartotta Borély György tanar felolvasását, mely után a „Hymnus” elnevezéssel az ünnepelet végét ért. A kisasszonyok valamennyire a legnagyobb precizitással játszottak a zongorán, s így a legkellemesebb élvezetet nyújtó gyönyörű játékokat a közönség zajos tapsal jutalmazta meg. Szepen sikerült és mely benyomást tettek a szavaltók, valamint az erkölcis Rendkívüli hasznal volt Borély György tanar hazafias felolvasása, ki apostoként buzdítja a közönséget a homi ipar partolására.

Az ünnepelet 142 korona és 60 fillér jövedelmezett. Felülvezette: dr. Jozsa Fabiáné 3 kor., dr. Brüner Jozsefine 1 kor., Zathureczky Gizella 1 kor., Balás Bela 3 kor., dr. Brüner Jozsef 1 kor., Csukies Adolf 1 kor., Füss Nándor 4 kor., Ferber Jozsef 1 kor., Gónez Gábor 50 fill., Gallits Tamás 2 kor., Hajos Mihály 11 kor., Hadovics Elek 2 kor., Isoó Ferenéz 4 kor., Iványi Andor 1 kor., dr. Király Feréz 2 kor., Kis Domes 1 kor., Kopeczky Jozsef 30 fill., Kohn Lajos 20 fill., dr. Laubhammer Oszkár 4 kor., Matyasovszky Vince 4 kor., Mazol Gyula 1 kor., Örsy Gyula 1 kor., Patáky Kálmán 9 kor., Pollák Emil 1 kor., Petrik Gyula 1 kor., Schwarcz Rezsó 4 kor., Valentin Jozsef 1 kor., dr. Wollák Adolf 1 kor.

Az ünnepelet sikerét előmozdított közreműködőknek, továbbá a nemesszivi felülvezetőnek, valamint az ünnepeleten résztvevő közönségnek is, kik a jötrékony szel erdőköében meghatás áldozatokat, ki a legnagyobb és halás köszönettel fejezt ki az Iparos Ötvasókról. Vegül köszönetet fejezt ki Neubauber Andras vendégülösnök is, ki a nagyszermet szíves volt ingyen átengedni.

Övajokunk értéketlen utánzóskótl.
Mindenütt kapható:
 Egyedül kesszők:
Elster Testvérek
 LEMBERG.

SZIVARKA HÜVELYEK

és SZIVARKAPAPIR



A dohányzóknak igazi élvezetet csak a legjobbnak elismert valódi nyugtató szivarka hüvely „N.I.L.” (krokodillal) nyújt, mely az élvezet alatt sem feleke, sem sziros nem lesz es ki nem alszik. 1-10

HIREK.

— **Banket Borbély György tiszteleire.** Az október 6-iki ünnepély végzetelével banketiro gyűlést össze a közönség, melyet az Iparos Osztvösök saját helyiségében Borbély György zalaezerségi gránázművi tanár tiszteletére rendezett. A banketben nemcsak az iparosok, hanem az intelligenciának számos tagjai is részt vettek. Megemlékedtünk a vározeiben részesült Borbély György tannar, kiro az első felközlött nagy hatasi kelte Alsözsigi József mondotta, utanna Borbély György az Osztvösök derek tagjait elette és azon bolygott, kik a hazaiis ünnepelven részt vettek, majd Hejducs S. Pataký K. elnököt vett, Pataký K. pedig a kortagjait és vendégeket, Kiss Denes igazgatót, mint az Osztvösök legelső parlott tagját, továbbá Borbély György és Murkóvszky János tanárokat elette, elevené vizslangot kellett Vidoezy Ferenchez felközlőntője, ki a fatalság nevében is a különböz tarsadalmi osztályok egybe farasztására igért meg hatatos közreműködését sőt. Ferkesz kitűnt ételeket és italokkal látták el a vendégeket úgy, hogy a banketben mindvégig kelles hangulat uralkodott, melynek csak a Z-Egerszeg felé indulo vonat vetelt véget, melyen Borbély György elutazott városunkból. Nemzsi zászlót lengetve négy kocsis kísérete az állomáshoz, kocsijába virágokat szórta s egész uton éjmeztek Borbélyt, de éjmeztek dr. Varga Gábor is, kit a hazaiis ünnepély alkalmával az Iparos Osztvösök, mint annak dísztagját, meleghangú tisztelettel üdvözölték, emelje azután a következő tavirati választ elkészelt:

Iparos Osztvösök Előnégye

Alsó-Lendva.

Bizalmuk és ragaszkodásuk oly kitűnőtel megnyilatkozásáért fogadják halas köszönetemet. Ne csüggedjenek az igaz ügynek előbb utóbb győzni kell, kerem tartásának meg továbbra is szives jóindulatukban en mindig önnökel leszek.

Dr. Varga Gábor.

Az Iparos Osztvösök tagjainak a száma ötvenedeten szakorodik, újabbban ismét felvették: Simon Zsigmond, Molnar János, Buchberger István, Gattman Lajos, Pollák Emil, Reményi János, Tóth Pál, Vidoezy Ferenchez, Kirmbauer Ferenchez, Farago István, Táleseez József, Kúronya Istvan tanár, Dorog Béni, Gazdag Ferenchez, Stern Moricz és Kohn Lajos.

— **Ejjezség.** Németh Ferenchez rediesi tanító f. ho 5-én elgyeztve Kovács János bagdali áltami tanító szerzetere meló leányt Marisák.

— **Kinevezés.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Palinkas Lajos okirvelat tanárra a zalaezervegyei negyedik helykerület alá, elemi nepiskolához rendes tanítót nevezte ki.

— **Meghívó.** Zalaezervegyi törvényhatóság bizottsága f. október ho 19-én d. e. 10 órákor rendkívüli gyűlést tart, melynek tárgyat az esküdtbíroságról szolo 1897. 33. t. c. ez. 18. §-ában emiiltet bizalmi ferfiak megválasztása képezi s a melyre az i. b. bizottsági tag urak tisztelettel meghívatalnak. Zalaezervegye 1901. evi október ho 11-én. Dr. Jankovics László prof. ok. főispánj.

— **A szolgálat áldozata.** A pártjár hatarszelen egyes özökké beemészterésű sténjegyzők özék elete. F. ho 4-én. Turók Antal fogvárosi tisztizetti a határ os rácz-kapujánat vez közzöt szolgáltatt. Estefelé három nagymélti ember több líter palinuk akart Stájerlói átésemezni a Murán. Turók fogváros megadása hivta fel őket, amire azok megtámadták, és súlyos sebeket ejtettek fején és testen. Majd a Murába akartak dobtok. Csak nagy kényezés- és 2 korona vallsádjú után hagytaht ok. A bűnösöket már másnap közre kerítette a esendörög. A súlyosbűnösök föltámasztott élet-halál között legab a szombathelyi kórházban.

— **Elhunyt törvényeszi bíró.** Strauss Lajos kir. törvényeszi bíró, előnék helyettes f. ho 5-én tovekeny eitének 54-iki évében elhunyt Zala-Egerszegben. Temetését f. ho 6-án alkalmával részvétel mellett ment végre. A zalaezerségi kir. törvényeszi a gyesesetről külön jelentést adott ki.

— **A képviselő választás áldozata.** A pártusa utra egy emberéletre került. Czanger József zalaezervegyi lakos dr. Hajos Ignacnak igerte szavazatait; a tollát is kitízte, szavazásra azonban mara a közönség nemlelt, hanem néháy nepárti mulattott. Bor közben politikai díszpartra került a sor, amelynek a vege kesélés lett. A Varga testvérek egy megsejtárkált Czangert, hogy belehalt.

— **Nagy vállalkozás Lentében.** Egy bécsi kereskedő feltette a közel jövőben várható vámterület változására nagy rakatári fog a legközelebbi időben Lentében létesíteni. Erdős jelensége ezen vállalkozás szelleme, mely a közel jövőben reméljük, hogy felülül a kereskedelmünkön az a vilákos is, vagyis független és szonimul kez az asztak versenytől. Értékelik br rank nevezőnél is inkább ezen vállalkozás, mert a lentüi szövetkezet nem felett meg a hozzá fizűtt várakozásoknak.

— **A zalaezerségi ügyvédi kamara közhírré teszi,** hogy dr. Hajos Kálmán helybeli ügyvéd ezen kamara területéről történt elmozgása, Lendvay Matyas helybeli ügyvéd pedig elhallozás következtében, az ügyvédek lajstromából töröltették. Lendvay Matyas roddaja részere dr. Chiko Sándor helybeli ügyvéd rendeltette ki gondnokul.

— **Megrendítő szerencsétlenség történt** szeptember 30-án Tapolczán. Bükhely Antal és Munda Hajos Tapolczai adóbiztos nevezett úrnak Czaf József szolgája az ártékek szentgyörgyei szőlőtelej voltak, akik este egy tíz órakor hordoban mutat szallítottat haza. Vendégek, akik levegyűtt mentek haza, otthon segíteni akartak a hordobnak a pinczébe való leeresztésnél; azonban a hordot tartó közei elszakadt s a leguroló hordó keresztel ment Bükhely Antalnak, aki oly szerilest szenvedett, hogy azonnal meghalt. Egy a háza gála, mint Munda kisébb szerilest szenvedett, míg a vándorok a koponyája megrepedt. A szerencsétlen veget ért adóbiztos, aki Bükhely Antal szonimul püspöki uradalmi érdemeire tenek a fia, f. ho 2-an úgy részvétel mellett temették el.

— **Vármegyénk országgyűlési képviselői** A f. ho 2-án a vármegyé területén megtartott képviselőválasztás folytán vármegyénkben országgyűlési képviselők lettek: Hortelényi Ferenchez szabadlúpari a tapolczai, Bogay Máté szabadlúpari a keszthelyi, Eltze Zsigmond Ugronpárti a zalaezervegyi, Zichy Aladár gép nepárti a nagyvácsányi, Farkas József nepárti a zalaezerségi, Wilczek Frigyes gép nepárti az alsólendvai, dr. Wassics Gyula szabadlúpari a csakmészvárosi, Kertész Károli, Putvayzásás lesz a baksai választó kerületben, dr. Berger Ignac szabadlúpari és dr. Daranyi Ferenchez nepárti, továbbá a letenei választókerületben Csesznák József szabadlúpari és dr. Silló Geza nepárti között, mert e két helyen abszolút többséget egyik jelölt sem kapott.

— **A megyei központi választmány** f. ho 5-én Csertán Károly alsópánnak, mint a központi választmány elnökének, előnéklete alatt a vármegyeház nagy gyűlésteremben ülést tartott, amelyen a baksai és letenei választó kerületekre nézve, mert a jelöltek egyik se nem kapott abszolút többséget, ki választás határnapját október ho 17-én tűzték ki. A szavazatszelek küldöttségeket következőleg alakította meg a központi választmány:

— A baksai választó kerületben Thassy Kristóf választási elnök, Antal Denes választási jegyző. Szalay István szavazatszelek küldöttségi elnök, Forintos Titus szavazatszelek küldöttségi jegyző; Baboss Árn, Persay Gyula helyettes elnök, Farkasovszky Endre. Daday János helyettes jegyző.

— A letenei választó kerületben: dr. Tripammer Rozsó választási elnök, Denes Jenő választási jegyző. — Chomai Jón szavazatszelek küldöttségi elnök, Németh József választási jegyző; Zakkai Gyula, Schneider József helyettes elnök, Szemzo Gyula, Kele György helyettes jegyző.

— **Tűzes vassal való belyegés ellen.** Azon alkalmából, hogy ismételtten tettelek panaszok az irant, hogy a közvagyondokból kikerülő marhabőrök a rossz fejletes, a sok bemeztelés s tűzes vassal való beegetes miatt értékiükben nagyon esőkénnek, rendelettel bocsátott ki a földmívelésügyi miniszter, melyben figyelemzett a közönséget, megszorásokat, hogy az állatokkal a szarvakon belyegezze; a megszorítás pedig a börök fejlejosok ezek bevegéséről köteleg tartozkodjanak, mert különben kiszámítatlanul nagy okoznak önnagunknak is, a közök is.

Az alsó-lendvai választókerület szabadlúpari választóihoz!

Lezajlott a választás és befejeződött mind-ama munkák, melyek e ionos-actio keresztülvétel, a párt végrehajtó bizottságra hátramotált. — Hivásunkotélunk, váromtat és kerütelte — mely szűköbb honunkat képezi — való ragaszkodásunk arra hűzdött bennünket, hogy elvünköz hiven, oly ferűtű közéletosuljunkt, aki nemcsak tiszta elvűségű által, de langoló hazaszeretettel, elismert tehetséggel és faradhatalnan munkássággal hivatala lett volna arra, hogy egyrészt kerületünkön az országgyűlésben meltoan képviselő, másrészt pedig tanácsnok is a haladás, valamint a fejlődés útján vezetgessen legyen. — Fajlatlan legelőbb törekvésünk kudarcot vallott, zászlóink győzelemre vitték nem sikerült. A vak szenvedély, mely a kerületet gondolkodású tömeg fanatizmusú zudította elemünk, erősebb volt mint a higgadt megfontolás és úgy törlehenet, hogy zászlónk parba hullott, — mindnyájunk mely fájdalomra, kerületünk nagy kárára, fejlődésünk rovására!

— Nehéz szívvel búszuntunk jelöltünköl, a ki ítéletek révén napjában nemcsak szerzetünk nyerte meg, hanem ritka nemes tulajdonságával, szívünkben maradvánulón élti fog.

— Elvésztük a esztát, de nem érhettük magunkat legyűztünk! Nem lehet legyűzött az a zászló, mely körül egy kerület összes intelligenciája serégek, nem lehet legyűzött az a zászló, melyet a polgárságnak java része lobogtatott.

— Másé lehet a többség, de a morális győzelem a miénk, mert a mi táborunkban volt az egész intelligencia, a mi táborunkban volt az iparosossági szonimul, a földművelők nyugodtan gondolkoló értelmesebb része.

— Tavozó jelöltünknek mást nem nyujthattunk búszuntul.

— Legyen ez neki vigaszt, nekünk pedig búszuntuló eszilajunk a jövőre nézve, mert a haladást megállítását ugyan lehet, de feltartoztatni nem, mert az világgosságot és nem sötétségét ker!

— Pogáriarsák! Nyugodjunk bele abba, a mi választóim nem is akarják! Értés bennünk az azn tudat, hogy az öt év leforgása után szonimul ebeed annál tudatára fantazizált szonimul népünk, hogy boldogulást mások keresse, hiszünk és reméljük, hogy a jövő ekké küzdelében a többség sietve fog zászlónk alá sorakozni, a melyre nem a gyűlölet, hanem az ember és felebarát szeretete meg haron száva van irva: szabadság, egyenlőség, testvérség!

— Mint a kerületi szabadlúpari előnék, háls szívvel megköszönök közönséget munkájának kik velem küzdötték és kerem önnöket ajólják, fejleszések és oriznak szívükben e nemese eszmel, mely szeretett hazánk felvirágzásának biztos alapköve!

Huszafui üdvözlélet

Fuss Nándor.

CSARNOK

KERKA

— történeti beszély —

Irtá: E. Dervarics Kálmán.

A Hunok eredeti hazája — hagyomány szerint — a Volga, vagyis Elét folyó mellettek volt, ezen partján állt Bendegúz hun-fönök sátra, s ezen satorban született Krisztus születése után a 308-iki évben Attila, a később oly hatalmas és félelmes Hunkirály, aki magát Istén ostora nevével is nevezte.

Bendegúzunk kedves tartózkodási helye volt ezen folyó kies partján, mert ahhoz sok ódes emlék kött, erre való emlékeztetést tehát ezen másodsúltú fiat elnevezte Ateinek vagy Elének, mely nevből aztán Attila nevet keletkezett.

— Némeskára az ősz Bendegúz meghalt, két fiat hagyván maga után, az idősb Bledát, mely nevet az utokor Budára változtatta és az ifjabb Etel vagyis Attilát, s mintán ezen meg gyengék s a kormányzásra képtelenek voltak, ezek nevében az összes hun-nepet ödes atyjuk testvére, illetve nagygyájtik Réva, vagyis Ró kormányozta.

A hurok hárzoló és marhatenyésztő, non pedig földművelő nem lévén, ha hárzolásuk egy sokaságnak mellőlt elnevezés, vagy eszmények elfogvott, vagy a tartózkodásuk tárgyát volt legelő nagyszámú eszordák által letarolva lett, birtelen felkerekedtek, s mint borzolás és vízhar a szomszéd, vagy a tavolabb eső tartományra von- tottak, az ott talált neketek vagy lötekek, vagy mint legyőzöttök üdögközh esztalok s vittek magukkal, mint az ürögökseket az ősi vízhar.

By hadriselések, kalandozásokban az ifjú Attila rendszeres részt vett, nagybátyja Réva vagy Rof oldaltól.

Történel, hogy Réva hűbérnök a 428-ik éven bevezetelműlálaltan sokaság nevével, illetve szeregel a Kaukázus vidékére tört, hogy annak számára előlmi szert, illetve eszordá marhákat szerezzen, esetleg, ha ott jó legelőre talál le is telepedjek.

Egyen nyári közepe volt, midőn Réva megindult, jobban az ifjú Attilával, s miniatlon fel- mendg az a terv látszott túlsúlyban lenni, hogy többő vissza senn terek az Etel vagy Voigt tá- lyhoz, Attila bánatos kellehet vett buszt az Etel lankaságok s berkeiktől, melyekhez gyermekeivel- lől szott sok szent enleke köte, mintfogy azonban a Kaukázus legység vidéket meg nem ismerte, örömmel esztalokhoz nagybátyjához.

Mint rettelnek, puszító vnyar és fergeteg vonult tova a lussereg, nyomát mindentúl romlás, bingók és holttestek ezrei jötték.

Ö nap óta haladtak mar, midőn egyszerre Attilának egy borzolás magasan aó, vakító fnyer feher tárgy titt szemébe, ez volt a Kaukázus legység Elloruss eszucának a hotól és jektől eszila- mio teleje.

Az ifjú elragadtatva merengött ezen gyönyö- rnyőri tájpon, ly nagyszerien felszögött tajt hóg sötösen laltt cteleben, s minél közelebb jaltottk a Kaukázus legységhez, szíve annál hevesebben, hazasáhaban dolok.

Szive s lelke megrett örözmél, midőn nagy- bátyja aképp elnyarokozott, hogy az aótt látható, vakító fnyer Elloruss aljában loznak megállni, mint hozás háról tudta, hogy ott egy roppantul gazdag fejedelm lakik az Elloruss egyik oldal — köszilajára épített órn varabos s az a Kazarkó fejedelme.

(Folytatása következik.)

az adó alapján 166 koronára becsült részre 166 korona kiáltási árban;

a zsitkói 91. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 107. hrsz. alatt felvett ingatlanból a B. 17-18. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben Zselezen János és neje Fliszar Terezi egyenő arányban, illő az adó alapján 81 koronára becsült részre 81 korona kiáltási árban azzal, hogy a 6. 1. alatti haszonélvezeti jog az arvers által nem érintetik;

a zsitkói 95. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 132. hrsz. alatt felvett ingatlanból a B. 20-21 alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben s egyenő arányban Zselezen János és neje Fliszar Terezi illő az adó alapján 78 koronára becsült ingatlan részre becsült részre 78 koronára kiáltási árban azzal, hogy az arvers által a C. 1. alatti haszonélvezeti jog nem érintetik;

a zsitkói 101. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 71. hrsz. alatt felvett a B. 14-15. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben s egyenő arányban Zselezen János és neje Fliszar Terezi illő az adó alapján 84 koronára becsült ingatlan részre 84 koronára kiáltási árban azzal, hogy az arvers által a C. 1. alatti haszonélvezeti jog nem érintetik.

Végül a Zsitkói 102. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 61. hrsz. alatt felvett $\frac{1}{2}$ részben Malak Mihály, $\frac{1}{2}$ részben s egyenő arányban Zelho János és Mari kiskoruk $\frac{1}{2}$ részben Rozsmann Rozi $\frac{1}{2}$ részben s egyenő arányban Zselezen János és neje Fliszar Terezi $\frac{1}{2}$ részben Zelho János $\frac{1}{2}$ részben Zelho Matild Zsalkó Mihályra neven illő az adó alapján 224 koronára becsült egész ingatlannal 224 korona kiáltási árban azzal, hogy az arvers által a C. 1. alatti haszonélvezeti jog nem érintetik, az arverset elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1901. évi november hó 13-ik napján déliótt 10 órakor Zsitkőz községben a községbíró házánál megtartandó nyilvános árversenben a megáldapított kiáltási árban adó is eladható fognak.

Arverszói szándékozók tartoznak az ingatlan rész becsírának 10% -at közszemben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ban jelölt árfolyammal számított és az 1881. évi november 10-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet S. §-ban kijelölt vándékekkes értékpapírban a kiküldött közzéhoz letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §. értelmében a bánatpennek a bizonyosnál elő- leges elhelyezésre kiállított szabályosított elismer- veny-át szolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendvén 1901. évi augusztus hó 2. Az a-lendvai kir. bírósig mint telekkönyvi hatóság Dr. Andrašovics, kir. bíró.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósig mint telekkönyvi hatóság közzhíre teszi, hogy az alsó-lendvai- vidéki takarékpénztár végrehajtónak Zselezen János és neje Fliszar Terezi zsitkói lakos végrehaj- tást szendveit eleni 2000 kor. tokokéveles és jar iránti végrehaj- tás ügyében az alsó-lendvai kir. bírósig területén levő Zsitkőz község hatá- rában fekvő:

- a zsitkói 3. sz. tjkéven A. 1.-2. s. 2. sor 3.16 hrszámok alatt felvett részleteköl aó jószágteszt- nek B. 26. alatti bejegyzés szerint Zselezen János és neje Fliszar Terezi neven illő az adó alapján 1242 koronára becsült fele részre 1342 korona kiáltási árban;
- a zsitkói 106. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 45. hrsz. alatt felvett Szello János, Mari és Ferencz kis- koruk tulajdonul $\frac{1}{2}$ részben s egyenő arány- ban, Rozsmann Rozi tulajdonul $\frac{1}{2}$ részben Zselezen János és neje Fliszar Terezi tulajdonul $\frac{1}{2}$ részben s egyenő arányban, és Zelho Matild Zsalkó Mihályra tulajdonul $\frac{1}{2}$ részben felvett egész ingatlan az adó alapján 40 korona kiáltási árban mindazonáltal azzal, hogy az arvers által a 6. 1. alatti haszonélvezeti jog nem érintetik;
- a zsitkói 108. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 133. hrsz. alatt felvett s a B. 8-9. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben Zselezen János és neje Fliszar Terezi tulajdonul felvett, az adó alapján 68 koronára becsült ingatlan részre 68 korona kiáltási árban;
- a zsitkói 75. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 89. hrsz. alatt felvett ingatlanból a B. 37-38. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben s egyenő arányban illő az adó alapján 110 korona kiáltási árban;
- a zsitkói 110. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 51. hrsz. alatt felvett ingatlanból a B. 2. 21. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben s egyenő arány- ban Zselezen János és neje Fliszar Terezi illő,

szerint Péczkó István és neje Skerget Bara tulajdonul egész ingatlan 585 koronára kiáltási árban;

a melneze 168. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 138. hrsz. alatt foglalt ingatlanból a B. 10. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben Peterka Mátyás tulajdonul kővező 134 koronára becsült részre 134 korona kiáltási árban;

a melneze 263. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 21. hrsz. alatt foglalt ingatlanból a B. 10. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben Peterka István és neje Skerget Bara a B. 6. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben Szabó Josef és a B. 8-12 alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben s egyenő arányban Peterka Mátyás, Peterka Mari szomszédok Peterka István, Peterka Katalin, Lovenyák Ferencz és kiskorú Peterka István neven illő az adó alapján 49 kor. 50 fillér kiáltási árban azzal a hozzáadással, hogy a mecnnyben a C. 3. alatti beképzelt kítőkönyvet megelőző C. 1. 2. alatti s mintegy 465. koronára nagy jelölőző követelések az arversen ezen ingatlanról befolyajó vételárral fedezve nem lennek az arverset hatálytalanná váltik s az arvers nyomban a C. 3. alattiura való tekintet nélkül fog ujabban megtartatni.

A melneze 169. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 110. hrsz. alatt foglalt ingatlanból a B. 11. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben Peterka Mátyás illő az adó alapján 34 koronára becsült részre 34 korona kiáltási árban azzal a hozzáadással, hogy a mecnnyben a C. 30. 22. 23 alatti s mintegy 670 koronára nagy jelölőző követelések az arversen ezen ingatlanról befolyajó vételárral fedezve nem lennek, az arverset hatálytalanná váltik s az arvers nyomban a C. 3. alattiura való tekintet nélkül fog ujabban megtartatni.

A melneze 170. sz. tjkéven $\frac{1}{2}$ s. 1. sor 63. hrsz. alatt foglalt ingatlanból a B. 12. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben Peterka Mátyást illő az adó alapján 72 koronára becsült részre 72 korona kiáltási árban;

a melneze 45. sz. tjkéven A. 1. 1. 3. 5. 7. 10. sor 153a, 226a, 344 b, 420 a, 465a, hrsz. részleteköl aó jószágtesztnek a B. 2. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{2}$ részben Horváth István illő az adó alapján 821 koronára becsült részre 821 koronára ezemel megáldapított kiáltási árban e rendelték és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1901. évi november hó 20-ik napján t. cz. 10 órakor Melneze községben a községbíró házá- nál megtartandó nyilvános árversenben a megáldapított kiáltási árban adó is eladható fognak.

Arverszói szándékozók tartoznak az ingatlan becsírának 10% -at vagyis közszemben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ban jelölt árfolyammal számított és az 1881. évi november 10-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet S. §-ban, kijelölt vándé- kekkes értékpapírban a kiküldött közzéhoz letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §. értelmében a bánatpennek a bizonyosnál elő- leges elhelyezésre kiállított szabályosított elismer- veny-át szolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendvén, 1901. évi július hó 23. Az a-lendvai kir. bírósig mint telekkönyvi hatóság Dr. Andrašovics, kir. bíró.

Legujabb cikkek az őszi idényre

Skót csikos flanel	Francia női posztok 140 cm. széles
Angol Homespun	Gacsi férfi szövetek
Velour és Hermelin	Honi és külföldi barkelok

Schütz Sándor és Fia
nagy áruháza és kékfestőgyára
ZALA-EGERSZÉGEN.

Honi, rumburgi és hollandi vásznak nagy raktára.
Kérjük nagyjából megjelölni mely mintákat kíván, szívesen küldünk ingyen és bérmentve.

Legolcsóbb árak!

Köszén eladás.

Jó minőségű köszenet, kocsirakományként
96 koronáért — Csáktornya állomáson átvéve —
szállítanak.

Stráhia Testvérek, Csáktornya,

a „Bécsi köszénipar részvénytársaság”
képviselősege és raktára.

Legnagyobb nyeresemény

legszerencsésebb esetben

1.000.000 korona.

Az összes 50,000 nyeresemény
JEGYZEKE.

A legnagyobb nyeresemény legszerencsésebb esetben

1.000.000 korona

A nyeresemény részlete beosztása a következő:

Készpénzben fizetendő		Korona
1	10000	600000
1	10000	400000
2	10000	200000
1	10000	100000
1	10000	90000
1	10000	80000
1	10000	70000
2	10000	60000
1	10000	40000
1	10000	30000
5	10000	30000
1	10000	25000
7	10000	20000
3	10000	15000
31	10000	10000
67	10000	5000
3	10000	3000
432	10000	2000
763	10000	1000
1238	10000	500
90	10000	300
31700	10000	200
3900	10000	170
4900	10000	130
50	10000	100
3900	10000	80
2900	10000	40
50,000	szeg. és jut. díszjele	13.160,000

Kiváló szerencse

TÖRÖK-nél

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.
Öt és fél millió koronánál többet nyertek nálunk nagyrabecsült veivőink.

Az egész világ legesélyesebb sorsjátéka a mi mi. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nem sokára újból kezdetet vesz.

100,000 sorsjegy 50,000

PÉNZNYEREMÉNYVEL sorsoltatik ki, tehát az összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sorsolási jegyek kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom millió 160,000 koronát, egy halhatlan összeget sorsolnak ki. Az egész vállalat illetéki felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osztályhoz:

egy nyolczold frt	—75	vagyis	150	korona
egy negyed	150		3	—
egy fel	3		6	—
egy egész	6		12	—

A sorsjegyeket utánvétellel vagy a pénz beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos tervezet díjlanul. Megrendeléseket kérünk azonnal, de legkésőbb

f. évi október hó 20-ig

bizalommal hozzánk küldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest,

Hazánk legnagyobb detail osztálysorsjáték üzlete.

Főruárdnk osztálysorsjáték osztályai:

1. Váci-körút 4 a.
2. Múzeum-körút II.
3. Erzsébet körút 54.

Mellékjövedelem.

Intelligens urak, foglalkozásukra való tekintet nélkül, minden állással összefüggő mellékjövedelmre tekintnek szert.

Nem kell hozzá sem szakismeret, sem nagy fáradság.

Barátaink, ismerőseink körében kell csak tevékenységet kifejtjenik e minden kötségen felül tiszteltetendő mellékjövedelmi forrásnak minél nagyobb mértékben való kiaknázása végett.

Teljes felvilágosítás azonnal adatik.

Akik erre vállalkozni hajlandók, küldjék pontos emmel ellátott ajánlatukat, (melyek rögtön továbbíttatnak). **Mellékjövedelem** jellege alatt az

„Altalános Tudósító” hirdetői osztályához,
Budapest VII., Erzsébet-körút 54.

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Csáktornya.	A.-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 30 p.-kor d. e.
8 „ 54 „ este.	5 „ 40 „ d. u.
Érkezik:	Érkezik:
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 „ 30 „ d. u.	8 „ 44 „ este.

— Szivarka-hüvelyek. Valódi franciaiz és egyiptomi Szivarka-hüvelyek eredeti gyári árban kaphatók Balkányi Ernő papirkereskedésében Alsó-Lendván.

STANDARD

életbiztosító-társaság
Edinburghban (Angolhon)

Alapítvány 1825-ben.
Magyarországi fiók: Budapest, IV., ossuth Lajos-u. 4. sz.
(Standard-palota.)

Eri bevétel	30.000.000 korona
Külső nyeresémnyrészek	170.000.000 korona
Vagyon	240.000.000 korona
Hatálessék folyán kifizetve	484.000.000 korona

A Standard kölcsönnyelnek növekedéséből előnyök: Készenléti hitessége. Alacsony díjak. Szabad világkövetés. A kölcsönnyel érvényben tartás díjmentes visszatérítással. Tökéletes előr megállapított visszatérítási díjak. Vég-összegeztetés. Félrehozott díjazás. Hozzájárulás. Működés egy évi fundális után. Szabad állami garancia. Végösszegeztetés. Végösszegeztetés.

Díjtalanul kiküldetnek a kívánatra.

HIRDETÉSEK
felvétetnek e lap kiadó-
hivatalában.